
Nezabudnuteľný zážitok 

 

Bol krásny slnečný deň a ja som si užívala prvé dni 

letných prázdnin. Po náročnom školskom roku som 

si konečne dopriala vytúžený oddych. Každý rok v 

tomto čase chodíme s rodinou na spoločné výlety k 

moru. Tohto roku sme sa rozhodli navštíviť moje 

obľúbené Grécko. 

Pobalili sme si všetky veci a vydali sa na cestu na 

letisko. Už odmalička mám strach z lietania, a tak 

som radšej celú cestu prespala. Po pristaní na 

polostrove Chalkidiki, kde sme mali ubytovanie, ma 

ovanul príjemný letný morský vánok. Uchvátila ma 

nádherná príroda, horúce piesočnaté pláže a 

priezračné tyrkysové more. Všetko bolo také, aké 

som si  predstavovala. 

Na dovolenku sme išli so známymi, ktorí mali chlapca približne v mojom veku. Volal sa 

Ondrej. Bol úplne inej povahy ako ja. Stále niečo vymýšľal, všade bol, všetko chcel robiť, 

nikdy neposedel na zadku. Ja som bola pravý opak. Radšej som oddychovala, čítala knihu 

a vychutnávala si chvíle strávené na pláži.  

Raz poobede som si išla zaplávať. Väčšinou, keď bolo more pokojné som plávala až k bóji. 

Podobne to bolo aj tentokrát. Keď som bola skoro pri bóji, zbadala som niečo vo vode. Keď 

som sa lepšie pozrela, zistila som, že to niečo sa podobá plutve žraloka. Veľmi som sa 

naľakala a zo všetkých síl plávala k brehu. Rozum mi vravel, že to nemôže byť žralok, veď tie 

sa tu nevyskytujú, ale strach bol silnejší. Moja fantázia nabrala na obrátkach a v mysli sa mi 

premietali všetky tie hororové filmy so žralokmi. Obrátila som sa až vtedy, keď som zacítila 

zem pod nohami. Až vtedy som videla, ako sa z vody hneď za mnou vynoril Ondrej v 

potápačskej kombinéze. Začal sa strašne rehotať a ja som sa v tej chvíli nezmohla na slovo. 

Vôbec mi to nepripadalo smiešne, práve naopak, prišlo mi to ľúto, až som mala slzy na 

krajíčku. Otočila som sa a odišla na izbu.  

Na večeri som bola celý čas ticho, čo si všimla nielen moja mama, ale aj známi a tak som 

musela vyrozprávať môj poobedňajší zážitok. Bolo vidieť, že Ondreja to veľmi mrzí. Večer 

prišiel za mnou a povedal, že je mu to ľúto, že ma tak naľakal. Vôbec nerátal, že by to takto 

mohlo dopadnúť. Ospravedlnil sa a dodal, že by som mohla isť na majstrovstva sveta 

v plávaní, pretože taký skvelý výkon, aký som dnes podala sa len tak ľahko nevidí. Po týchto 

slovách sme sa obidvaja rozosmiali a išli sa poprechádzať po pláži. 

 

 



   

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                


